

Celkový popis hranic.

Příloha č.1 k č.j.: ŽP 206/4776/2002/CP

DOHODA O HRANICÍCH

mezi Honebním společenstvem Jizbice a Honebním společenstvem Dolní Lhota

Honební společenstvo Jizbice a Honební společenstvo Dolní Lhota uzavírají tuto dohodu mezi jimi navrženými honitbami.

Popis hranice:

Hranice začíná na veřejné cestě Jelenov – Černý rybník, odtud západním směrem po majetkové hranici = Křivá cesta = (odděleno cestou) až na veřejnou cestu Pálčice – Horní Lhota, po ní 200 m směrem na Práškovou silnici, kde tato hranice končí a začíná Honeb. společ. Horní Lhota.

DOHODA O HRANICÍCH

mezi Honebním společenstvem Jizbice a Honebním společ. Čáslavsko

Honební společenstvo Jizbice a Honební společenstvo Čáslavsko uzavírají tuto dohodu mezi jimi navrženými honitbami.

Popis hranic:

Veřejná cesta z Jelenova směr Černý rybník - mýstní název Lezervo. Východním směrem k příkopu majetkové hranici - katastrální hranice - Tato hranice vede směr obec Práchnany - až ke studním které jsou na hr. hranici KÚ Čáslavsko v less. Po pravé straně začíná les který je majetku Lesy Č republiky č.p. 2556/I v K.ú. Čechtice. Dále pak po kraji lesa až ke stoce k parcele č.p. 2531/2 dále do obce Práchnany.

DOHODA

O společné hranici mezi honebním společenstvem Jizbice a Čechtice.

Dnešního dne se sešli zástupci obou honebních společenstev, aby se dohodli o společné hranici mezi oběma společenstvy.

Dohodli se takto:

Hranice bude začínat od obce Staré Prácheňany po elektrovedu na kraj lesa, dále po majetkové hranici severním směrem až na lokalitu Velký kámen, dále směrem na západ po lesní cestě na kraj lesa, odtud po veřejné cestě k rybníku Pod kravínem, odtud proti proudu potoka k rybníku (Švecův), dále po mezi pod obcí Zhoř, pak po veřejné cestě k letišti, hranou letiště na veřejnou cestu Nakvasovice – Pálčice, odtud na hranu lesa Na břesách, odtud po hraně lesa na cestu dělicí tento les, odtud po veřejné cestě Pálčice – Dobříkovice na kraj lesa, odtud západním směrem na kotu 584 na kraj lesa, po kraji lesa na protější roh lesa a dále po průseku na potok (zvaný Seklický), kde se stýká s HS Pravonín.

Zástupci obou honebních společenstev se dohodli na popsané hranici, souhlasí s ní a takto dohodnutou si zakreslí do svých map.

Dohoda o hranici mezi honitbami honebních společenstev

Honební společenstvo Jizbice a Honební společenstvo Pravonín uzavírají tuto dohodu mezi navrženými honitbami.

Popis hranice:

Hranice začíná na cestě vedoucí z Pálčice na silnici z Pravonína do Horní Lhoty a vede po majetkové hranici a po proudu potůčku až pod osadu Tisek. Hranici Honebního společenstva Čechtice.

mezi Honebním společenstvem Jizbice-Pálčice a Honebním společenstvem Horní Lhota

Honební společenstvo Jizbice-Pálčice a Honební společenstvo Horní Lhota uzavírají tuto dohodu mezi jimi navrženými honitbami.

Popis hranice:

Hranice začíná na veřejné cestě (Pálčice – směr na silnici Buková-Horní Lhota), na rozhraní Honebního společenstva Horní Lhota a Honebního společenstva Pravonín, dále po majetkové hranici (odděleně příkopem) až na Práškovou silnici, po ní cca 200 m na veřejnou cestu Pálčnice-Horní Lhota